

6-11

вересня



31

серпня

Суддя Верховного Суду України **Олександр Волков** зустрівся з керівництвом Національного суддівського інституту Канади та представниками українсько-канадського проекту «Освіта суддів — для економічного розвитку».

Сторони обговорили можливості та напрями розширення співробітництва, започаткування нового проекту співпраці на підтримку судової реформи в Україні тощо.



3

вересня

Під час зустрічі Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** з представниками Агентства Сполучених Штатів Америки з міжнародного розвитку (USAID), зокрема директором відділу програм з розвитку демократії і врядування **Кейт Сомвонгсірі**, радником з правових питань **Джефом Коулом**, працівником відділу програм з розвитку демократії **Деніелом Райаном** і дослідником відділу програм з розвитку демократії **Ендрю Соломоном**, йшлося про зміни, запропоновані до розд. «Правосуддя» Конституції України, розширення й поглиблення співробітництва, особливо в реалізації реформ у судовій системі країни, та ін.

На зборах судді Верховного Суду України обрали делегатами на XIII з'їзд суддів України **Леоніда Глоса**, **Володимира Гуля** та **Валентину Сімоненко**; вирішили рекомендувати XIII з'їзду суддів України призначити суддею Конституційного Суду України суддю Верховного Суду України **Віктора Кривенка** та обрати до складу Ради суддів України **Валентину Сімоненко**.

4

вересня

Збори прийняли також відкрите звернення до органів державної влади, політиків і громадськості щодо необхідності вжити дієвих заходів, спрямованих на зміцнення авторитету судової влади. Ознайомитися з текстом звернення можна на офіційному веб-сайті Верховного Суду України.

На Пленумі Верховного Суду України прийнято постанову «Про зміни персонального складу судових палат Верховного Суду України», відповідно до якої виведено з персонального складу судових палат (в частині здійснення судочинства) суддів Верховного Суду України у зв'язку з досягненням ними шістдесяти п'яти років: **Анатолія Скотаря** та **Тетяну Таран** (Судова палата у кримінальних справах), **Володимира Гуля** (Судова палата у господарських справах), **Лілію Григор'єву** (Судова палата у цивільних справах).

Також 4 вересня судді Верховного Суду України **Галина Канигіна**, **Олександр Прокопенко** та **Микола Гусак** (член Вищої ради юстиції) взяли участь у роботі І Південноукраїнського форуму Асоціації правників України, який відбувся у м. Одесі. У своїх виступах вони висвітлили питання щодо ролі суддів у захисті верховенства права та прав людини в контексті тероризму, практику Верховного Суду України при розгляді справ щодо застосування Закону України «Про судоустрій і статус суддів», ін.



Делегація Верховного Суду України, яку очолював його Голова **Ярослав Романюк**, перебувала з робочим візитом у Литовській Республіці. Під час візиту відбулися зустрічі із Президентом країни **Далею Грибаускайте**, головою Верховного Суду Литовської Республіки **Рімвидасом Норкусом**, головою Комітету з питань права і правопорядку Сейму Литовської Республіки **Юліусом Сабатаускасом** та заступником голови цього Комітету **Стасисом Шедбарасом**. Члени делегації Верховного Суду України, до складу якої увійшли судді Верховного Суду України **Павло Колесник**, **Олександр Коротких**, **Олена Кузьменко**, **Людмила Охрімчук**, провели ряд фахових зустрічей у Верховному та Конституційному судах Литовської Республіки, а також в Апеляційному суді, Каунаському окружному та Тракайському дільничному судах.

Робочий візит делегації Верховного Суду України до Литви відбувся за сприяння проекту Європейського Союзу «Підтримка реформ у сфері юстиції в Україні» та керівника групи експертів цього проекту **Віргіліуса Валанчюса**.



9

вересня

Суддя Верховного Суду України **Олександр Волков** взяв участь у роботі круглого столу на тему «Зародження інституту військових судів в Україні», організованого Комітетом Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя. Він зазначив, що у Верховному Суді України ідею відновлення системи військових судів вважають доцільною, а європейські міжнародно-правові акти в галузі прав людини не заперечують можливості функціонування таких судів.

17

вересня



Під час зустрічі Голови Верховного Суду України **Ярослава Романюка** з державним секретарем Федерального міністерства юстиції та захисту прав споживачів Федеративної Республіки Німеччина **Крістіаном Ланге**, що відбулась у Верховному Суді України, було обговорено низку актуальних питань, зокрема, реформування судової системи України, приведення її у відповідність до міжнародних стандартів шляхом внесення змін до Конституції України, йшлося також про ефективні механізми боротьби з корупцією, процедуру конкурсного добору на посаду судді, оцінювання суддів тощо.

